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Το Παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού, που διοργανώνει η 

Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων «Καρναβάλι Πάτρας» σε 

συνεργασία με Ομάδα Καρναβαλικών Πληρωμάτων, συμπληρώνει 

φέτος την 54η χρονιά του, αποτελώντας κορυφαίο θεσμό για το 

Πατρινό Καρναβάλι, τα Καρναβαλικά Πληρώματα, τα μέλη τους, τους 

θεατές, την πόλη της Πάτρας.  

Στις 19 Ιανουαρίου 2019 κηρύχθηκε η έναρξη για το Πατρινό 

Καρναβάλι 2019 μαζί και για το παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού 

2019.  «Το Καρναβάλι που γράφει ιστορία και αναμνήσεις», θέμα του 

φετινού Πατρινού Καρναβαλιού, πρόκειται να αγκαλιάσει και τον 54ο 

Κ.Θ., οι συντελεστές του οποίου καλούν τα Καρναβαλικά Πληρώματα 

να ταξιδέψουν στις καραναβαλικές τους αναμνήσεις, να συγκινηθούν 

και να γελάσουν, να δημιουργήσουν και να προτείνουν, να 

μεταδώσουν το κέφι και την ζωντάνια τους εντός και εκτός πόλης!  

Το πρόγραμμα που έχει σχεδιαστεί, φιλοδοξεί στο να οδηγήσει σε ένα 

συναρπαστικό «κυνήγι», με έντονα στοιχεία δημουργικότητας, 

περιπέτειας, ανατροπών, κεφιού και ευρηματικότητας, σε μια διαρκή 

αλλά συνάμα διασκεδαστική προσπάθεια για την συγκέντρωση της 

απαραίτητης βαθμολογίας  για την «σακούλα» τους καθώς και στην 

αναζήτηση και εύρεση του Κρυμμένου Θησαυρού.   

Οι δράσεις θα έχουν διάρκεια από 19 Ιανουαρίου 2019 έως και 3 

Μαρτίου 2019. Η διοργάνωση του Κ.Θ. 2019, περιλαμβάνει πλούσιες 

δράσεις και παιχνίδια, συνδυάζοντας στοιχεία από το καθιερωμένο 

παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού (όπως γρίφοι, «φέρτε», «κοντρόλ» 

κλπ) αλλά εμπλουτίζοντας με καινοτόμες δράσεις με σαφή παρουσία 



και χρήση των νέων τεχνολογιών. Ενδεικτικά αναφέρεται πως θα γίνει 

χρήση της πλατφόρμας www.Twich.tv/krymmenos2019 προσφέροντας 

live, online  (και offline) στιγμιότυπα από το Παιχνίδι του 54ου Κ.Θ, 

σε μια προσπάθεια διάδρασης του κοινού με τους Καρναβαλιστές αλλά 

και συνεχούς ενημέρωσης για το στάδιο εξέλιξης του παιχνιδιού, μέσω 

απομακρυσμένης πρόσβασης ακόμα και από μια συσκευή τύπου 

smartphone.  Στόχος των διοργανωτών είναι η εμπλοκή όλο και 

περισσότερων πληρωμάτων και Καρναβαλιστών, παλαιών και 

νεότερων, επαναφέροντας στο προσκήνιο την εμπειρία των 

παλαιότερων ώστε να συναντήσει τη ζωντάνια, τον ενθουσιασμό και 

την φαντασία της νεολαίας της πόλης μας. Βασική επιδίωξη, είναι να 

μεταδοθεί στην πόλη –και όχι μόνο- η έντονη καρναβαλική διάθεση, 

προσφέροντας στιγμές άφθονου γέλιου, ζωντάνιας και «ευτυχίας» 

στην πόλη αλλά και εξωστρέφειας του Πατρινού Καρναβαλιού.  

Το πλήρες πρόγραμμα του φετινού παιχνιδιού έχει ως εξής: 

19/01 – ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ (Θέματα Σακούλας) 

02/02 – ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ (Εικαστικά – 

Πεζόδρομος Ρ. Φεραίου) 11.00 

16/02 – ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ (Παιχνίδι Πλοήγησης)  

17/02 – ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΡΑΝΤΖΟ ΜΟΥ ΣΤΟΥ ΚΛΑΟΥΣ (Φάση 

Πλατείας – Achaia Clauss) 10.00 

20/02 – ΠΕΡΙΟΔΕΥΩΝ ΘΙΑΣΟΣ (Θεάματα – Royal Theater) 18.30 

23/02 – Η ΑΡΠΑΓΗ ΤΟΥ ΑΥΛΗΤΗ (Παιχνίδι Πλοήγησης)  

24/02 – ΜΑΖΕΥΕ ΚΙ ΑΣ ΕΙΝ’ ΚΑΙ ΣΠΟΡ…ΙΑ (Φάση Πλατείας – 

Πλ. Γεωργίου Α’) 11.00 

01/03 – ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (ΕΡΑ Πάτρας)16.00 

02/03 – ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (ΕΡΑ Πάτρας)16.00 – ΚΑΝΕ 

ΜΟΥ ΛΙΓΑΚΙ….ΚΛΙΚ (Παιχνίδι Πλοήγησης)  

03/03 – ΕΥΡΕΣΗ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

ΣΑΚΟΥΛΑΣ – PARTY ΚΥΝΗΓΩΝ 

Περισσότερες λεπτομέρειες και οδηγίες για τα παιχνίδια θα 

ανακοινωθούν… στην ώρα τους! 

Καλό Κυνήγι!!! 

 

*Η ώρα έναρξης των νυχτερινών πλοηγήσεων και του Κυνηγιού για 

την Εύρεση του Κρυμμένου Θησαυρού θα γνωστοποιούνται από τις 

αντίστοιχες ραδιοφωνικές εκπομπές της ΕΡΑ Πάτρας 92.5 ή 89.9 ή 

93.9 FM. 

**Τα θέματα του Δημάρχου Πατρέων, του Προέδρου της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων και της Ομάδας του 

Κρυμμένου Θησαυρού θα μεταδοθούν ραδιοφωνικά από την ΕΡΤ 



Πάτρας 92.5 ή 89.9 ή 93.9 FM την Παρασκευή 1η Μαρτίου  στις 

16.00. 

***Στο Πρόγραμμα του Κρυμμένου Θησαυρού ενδέχεται να 

προστεθούν και άλλες δράσεις κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού. 

Μείνετε συντονισμένοι! 
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